

曹操迷上貂蝉女儿?

电影《铜雀台》剧情颠覆引发争议

由赵林山执导,周润发、苏有朋、刘亦菲、伊能静、邱心志等主演的历史大片《铜雀台》今日起公映。昨天,该片在南京新街口影城举行了媒体试映场。看片之前,不少人以为这该是一部霸气的史诗大片,但看过之后,争议的声音却很多。原来,这实际上是一部交织着情色权谋的“宫斗片”。不过,这次曹操铜雀春深要锁的不是二乔,而是疑似吕布和貂蝉的女儿灵雎。

曹操颠覆: “忠臣”难过美人关

一部《三国演义》,把曹操“奸雄”的形象千百年来定格在人们心中。《铜雀台》中的曹操照例“挟天子以令诸侯”,并且冷酷多疑,不过,这个曹操在影片结尾,却与汉献帝敞开心扉促膝长谈,他告诉汉献帝自己只是一把弓箭,鹿虽然是他杀的,但终究还是归汉室,他只是想帮汉室完成大一统,之所以“挟天子以令诸侯”,是因为汉献帝不像高祖一样有雄才大略,他不放心把江山交给汉献帝。

值得一提的是,颠覆的还不止于此,《铜雀台》中还给曹操安排了感情戏。刘亦菲饰演的灵雎,被暗示成貂蝉和吕布的女儿,她“娇俏灵动”,是打开盛年曹操情感世界的一把钥匙。在戏中,对待旁人威严无比的曹操,却对灵雎柔情似水,不仅和灵雎谈心畅聊人生理想,而且即使知道灵雎要杀自己也把她留在身边。曹操为博美人一笑,一夜之间为灵雎建成奇观“鹿苑”,在最后灵雎跳崖死的那刻,曹操更是异常悲痛。

献帝颠覆: 表面懦弱实则阴险

苏有朋之前给观众印象最深的角色,绝对当属《风声》中的戏子白小年,而在《铜雀台》中,苏有朋的表现也是最惊艳的一个。他出色地完成了傀儡汉献帝的角色,犹如白小年附身,钟情于唱词作曲,“蒹葭苍苍,白露为霜。所谓伊人,在水一方……”

不过,这个汉献帝的懦弱只是表象,其实他才是最有心机的一个。在曹操面前,他即使被晾在一边甚至被胁迫,也只是撒泼打诨,一副胆小鬼的样子,但是转身就会露出阴狠的笑容。朝堂上曹操逼大臣生吃熊掌,他缩头缩脑不敢帮忙说一句话,皇后即将被杀,曹丕拐弯抹角让他求情时,他也是笑着说“杀了吧”,因为他早就知道皇后和曹丕的苟且之情。他一直在密谋反曹大计,甚至可以牺牲所有的忠臣来保护自己,尤其是刘亦菲这条“刺曹”主线,都是汉献帝在十年前就安排好的,曹操杀了很多人,他就把曹操仇人的子女召集起来,为自己复仇。

现代快报记者 应嘉轩



刘亦菲饰演的灵雎



周润发饰演的曹操

相关新闻

周润发:太太天天要杀我

昨天下午,影片《铜雀台》在北京举行首映礼,导演赵林山,主演周润发、刘亦菲、苏有朋、伊能静、邱心志、姚晨悉数出席。与往常一样,周润发再次大耍嘴皮子,逗乐全场。

片中,人人都要诛杀曹操。记者问发哥:“你爱的人要杀你,你怎么办?”发哥拿老婆开

玩笑,“我太太每天都要杀我,不说话要杀我,说错了话还要杀我。我的颈椎比刀还要硬,死不了!曹操也没人杀得死,太硬了!”全场大笑。周润发还大片中主演的玩笑,不仅表示“喜欢”刘亦菲,还称苏有朋是前辈,并对其鞠了个躬,吓得苏有朋坐立不安。 现代快报记者 沈梅

今天下午2:00 “楚云飞”做客快报

电视剧《枪神传奇》即将在南京电视台播出。今天,该片主创将做客快报,与都市圈圈网(http://tv.dsqq.cn)的网友进行视频互动。该剧讲述了抗战时期我军工兵工厂在艰苦卓绝的条件下修复了大量枪械,再现了当年革命志士的风采。

今天下午2:00,该剧制片人万荣将与主演张光北、羿坤、陈丽娜、王唯一起与网友视频聊天。张光北曾在《亮剑》中饰演楚云飞,此番再次出演同类型电视剧有何心得?女一号陈丽娜如何塑造有志青年姚芳的角色?主创们都将一一诉说。

现代快报记者 沈梅

《我是特种兵2》 打造最纯正军旅剧

去年在央视热播的《我是特种兵》的第二部《利刃出鞘》即将亮相。记者昨天获悉,这部由吴京、赵荀、徐佳等领衔主演的剧集10月1日将登陆江苏卫视。昨天,该剧导演兼编剧刘猛携剧组主创人员来宁为该剧做宣传,采访中记者获悉,本剧的制作团队除了演员吴京之外都来自南京军区政治部前线文工团,可谓由军人打造的纯血统军旅剧。

想当一名出色的特种兵不是件容易的事情,第一次穿上军装的吴京为了能演好这个角色,到部队苦练了很久。制作人嵇道青夸道:“虽然这部戏里就吴京一个人不是军人,但是他花2年多的时间在做这部戏,其他戏都没有接,一直呆在部队里,可以说完成了一次‘兵役’。”

另外,在该剧中还有两位大家熟悉的老兵:范明和侯勇。继《炊事班的故事》中那个幽默感十足的炊事班班长之后,这次范明再次饰演一名炊事班班长。而侯勇在《我是特种兵》第一部中已出演了一名老特种兵,在第二部中,他继续扮演老特种兵的角色。

现代快报记者 应嘉轩

欢度国庆 怎能允许身体崩盘

即将到来的国庆,无疑是一个欢乐黄金周。妇科专家提醒女性朋友,在畅享假日的同时,也要关注自身身体状况。八一医院妇科专家介绍,往年同一时期,部分卵巢囊肿患者放松了警惕,发生囊肿扭转、破裂进了急诊室;还有一些女性在身体出现不适时未能及时就医,影响了后来的治疗。专家提醒,越是大的假日越不能放松,要保持良好的生活习惯,如果发现身体不适,应该及时就医,以免对健康造成长远影响。

忽视“小麻烦”引来“大崩盘”

俗话说:千里之堤毁于蚁穴。然则对于秋天的一些女性朋友来说,身体的“崩盘”就可能来自于对自身“小麻烦”的忽视。秋高气爽怡人心,在这样的环境下,一些女性会不自觉地忽视自身的一些“小麻烦”,不像夏天那样时时在意“麻烦事儿”,心存侥幸心理,结果可能正是由于平时的这种忽视,结果引来了身体的大麻烦,甚至是身体“大崩盘”。

在一家外资企业担任会计的李小姐向记者讲述了她的经历。去年刚入秋时,她就发现月经不大正常,量特别多,她以为是秋天气候造成的,没太在意。直到年底某一天出现腹部疼痛,去医院检查后,才发现原来只有2.5厘米的肌瘤,已经长至5厘米。

奥洛克 构建健康“防火墙”

妇科专家提醒广大女性朋友,秋季气温虽然比较宜人,但也不能贪爽,而忽视了对自身健康的关注。一般而言,子宫肌瘤前期并没有明显症状,但如果出现月经不调、腹部肿块、压迫症状、疼痛、白带增多等症状,就应该引起警惕。应当及时去正规医院就诊检查,以便及早发现,及早治疗。专家指出,临床上子宫肌瘤多经由妇科检查发现,因此,建议广大女性朋友定期去正规医院进行妇科检查,成年女性最好一年检查一次,而生活、饮食不规律,且有条件的女性,可以适当缩短妇科检查周期,以便及时发现问题。

另外,专家特别强调,由于秋天比较干燥,女性朋友要多喝开水,并保持每天都吃一定量的水果及新鲜蔬菜,以保证体内的水分和营养。

W 女性健康驿站

女人都爱“温柔体贴”的“奥洛克”

奥洛克是妇科领域的一项前沿技术,其应用在妇科领域掀起了一场“微创”治疗的风暴。其人性化的治疗手段,更是受到广大女性同胞的青睐和欢迎。

专家介绍,奥洛克超微创技术被广大女性同胞青睐和推崇,并不是一件偶然的事情,这主要得益于奥洛克技术的先进性、对女性健康的高体贴性。奥洛克超微创技术是针对女性生殖系统的妇科疾病而设计的,利用人体的自然腔道到达病灶部位,从内部正解病灶,实现了不

开刀就可治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科疾病,对人体损伤小,患者恢复较快,不需住院,一般治疗当天就可恢复日常活动,对于时间紧张的现代女性而言,有效解决了时间冲突的问题,也在一定程度上降低了就诊费用。

50多岁的王大妈,前段时间被查出患上了子宫肌瘤,但是王大妈的语言沟通有些不便,需要子女的帮助才去医院。可是王大妈的子女每天都要为工作奔波,难以抽出时间来,在照顾的时间安排方面更

是一个大难题。当时王大妈的小女儿提出辞职在家照顾母亲一段时间,然而,在八一医院接受了奥洛克超微创技术的治疗后,很快就恢复了日常活动能力,并不需要家人的特殊照顾,她的女儿也不辞职了。专家介绍,奥洛克就像一个体贴细心的长者,把那些妇科疾病消弭于“无形之中”。



双节出行 先“扫雷” 专家:假日期间应更注重健康

今年又是中秋、国庆双节同至,对于忙碌了大半年的女性来说,这是一个休息放松的好机会,出游领略不同风景是大多数的选择,但江苏省女性健康关爱中心专家提醒,秋季是妇科疾病高发季节,女性朋友在出游前确保身体健康状态,是十分必要的。据八一医院妇产科门诊数据显示,往年因为疾病加剧或加重而使得假日在医院渡过的例子并不少见。

妇科专家提醒,秋季女性更应该注意身体的细小变化,季节、气温的变化往往会降低人体抵抗力、身体相对“虚弱”,不少妇科疾病接踵

而来。最近八一医院妇产科接诊了不少因月经量大、经期变长、白带增多、小腹疼痛不适就诊的女性患者中,其中不少是并非一般的“女人病”,而是由于肌瘤、囊肿引起的。

江苏省女性健康关爱中心专家特别提醒广大女性朋友,双节出行更应“小心眼”,先为给身体扫扫“雷”,以免影响假日生活。如果是发现肌瘤、囊肿等妇科疾病也不应拖到节后再处理,可以采用奥洛克超微创技术治疗,不需开腹,不用住院,对人体伤害小,治疗当天就可改得日常活动,在治疗子宫肌瘤、巧克力囊肿方面具有独特优势。

门诊大厅等待候诊的人群



为迎接即将到来的新中国63岁生日,江苏省女性关爱中心为关爱女性健康,特在南京八一医院妇产科推出“欢度国庆·健康随我行”活动,在10月2日—10月10日,为石城女性提供就诊援助。援助项目如下:

1. 普通妇科检查、白带常规检查免费(每日前10位预约女性);
 2. 妇科彩超、数码电子阴道镜半价(每日前10位预约患者);
 3. 手术援助:
子宫肌瘤微创援助:500元
卵巢囊肿微创援助:300元
意外怀孕手术援助:100元
- 温馨提醒:非手术患者,1、2项援助不可重复享受,手术患者提前预约可叠加享受三项援助。

